

2019年1月7日

槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及  
槟州供水机构 (PBAPP)  
首席执行官  
拿督杰瑟尼

## 新闻稿

槟州政府因槟州供水机构在2018年的卓越表现给予本机构奖励

- 槟州供水机构因赢得4个重要奖项而获得州政府的认可
- 槟州首席部长曹观友移交州政府的2万令吉支票给槟州供水机构

檳城，星期一，2019年1月7日：檳州供水机构 (PBAPP) 因在2018年赢得4项重要奖项的优异表现，获得檳州政府的现金奖励。

檳州首长曹观友在今日早上于光大5楼The Top宴会厅上举办的“檳州首长与公务员聚会”活动上，移交2万令吉的模拟支票给檳州供水机构。

州政府的奖励是给予檳州供水机构在去年获得的以下奖项：

1. 马来西亚职业安全与卫生学会 (MSOSH) 给予峇都丁宜和武吉笃阿浪滤水厂的一级金奖；
2. 马来西亚水协会 (MWA) 水务成就奖“最佳滤水厂”奖项，以表彰双溪赖滤水厂的水利工程成就；
3. 2018年Q-Radar卓越成就奖-企业风险管理、业务持续管理；以及
4. 马来西亚化学会 (IKM) 颁给檳州供水机构位于双溪赖滤水厂的中央实验室的实验室卓越奖。

有关奖励给檳州供水机构的第20年服务开了一个好开头

我谨代表檳州供水机构的管理层和工作人员，感谢檳州政府承认并认可檳州供水机构作为政府关联公司的好表现。

2019年是檳州供水机构为檳城服务的第20个年头。该奖励将激励我们为了人民的利益，继续为檳城服务。

檳州供水机构于1999年企业化，专业、负责、有效及高效地管理檳州的供水服务。

从那时起，檳州的平均用水量增加了18.0%，从1999年的每日平均7亿公升 (MLD) 到2018年的8亿2600万公升。



**PBA**

Perbadanan Bekalan Air  
Pulau Pinang Sdn Bhd  
(475961-X)

Memenuhi segala keperluan bekalan air anda

Meeting all your water supply needs

与此同时，我们的客户群中增加了78.6%，从1999年的33万8523人增加至2018年的60万4547人。

尽管如此，槟州供水机构在过去二十年中仍设法在槟城维持持续良好的供水服务。

作为供水工程组织，我们在2018年取得的主要成就包括：

- 没有配水；
- 城市供应覆盖率100.0%，乡区供应覆盖率99.8%；
- 全天候供水服务；
- 净水储备率为34.8%，是全马最高的；
- 净水的水质超过马来西亚卫生部制定的质量保证参数（QAP）要求；和
- 马来西亚首3万5000公升家庭用水享最低水价。

谢谢。

拿督杰瑟尼

槟州供水控股有限公司（PBAHB）及

槟州供水机构（PBAPP）

首席执行官

---

文告发出：Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电话：04-200 6607

电邮：syarifah@pba.com.my





MAJLIS PERHIMPUNAN ANGGOTA PENJAWAT AWAM  
BERSAMA YAB. KETUA MENTERI PULAU PINANG

# PENYAMPALAN ANUGERAH



**Maybank**

STAMP DUTY PAID

PERBADANAN BEKALAN AIR  
PULAU PINANG S.M. BHD.

Dua Puluh Ribu Sahaja

RM 20,000.00

070119

0299 9546818 274071800 0050235576 24